



Красное Знамя

№№ 63-66
(15501-15504)
Среда,
25 апреля
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

16+

НОВОСТИ время местное

Помогали потребителям

В первом квартале этого года специалисты отдела развития потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации Шебекинского района участвовали в проведении приема граждан в Единой общественной приемной по вопросам защиты прав потребителей (ЕОП), располагающейся в помещении местного отделения партии «Единая Россия».

Туда обратились 18 потребителей товаров и услуг, в том числе с нареканиями на нарушения в сфере торговли – 12 человек (66,6 %); при оказании бытовых услуг – 1 человек (5,6 %), услуг связи – 3 человека (16,7%), другие услуги – 2 человека (11,1%).

По рассмотренным обращениям заявителям возмещено ущерба на сумму 132,6 тысячи рублей.

Кроме того проконсультировано 59 человек по телефону «горячей линии» 2-20-60.

Р. МУРОМСКИЙ.

Библиотеки города переходят на летний режим работы

На летний период времени (с 1 мая до 30 сентября) продлена работа городских библиотек с читателями. У некоторых библиотек изменятся выходные дни.

Администрация ЦБС города Шебекино сообщила о режиме работы библиотек: городская библиотека №1 (ул. Петровского, 2) примет читателей с 12.00 до 20.00 ежедневно, кроме пятницы и субботы; центральная городская библиотека (ул. Дзержинского, 13) – с 12.00 до 20.00, по понедельникам и четвергам – с 12.00 до 21.00, выходные дни: суббота, воскресенье; сектор удаленного обслуживания ЦГБ (ул. Ленина, 58) – с 12.00 до 20.00, кроме пятницы, субботы; модельная детская библиотека (ул. Московская, 19) – с 9.00 до 19.00, кроме воскресенья и понедельника; сектор удаленного обслуживания МДБ (ул. Мочалина, 7) – с 11.00 до 19.00, кроме субботы, воскресенья; библиотека для молодежи (ул. Свободы, 11) – с 11.00 до 19.00, кроме субботы, воскресенья.

Как всегда библиотеки с нетерпением ждут новых встреч с вами, дорогие читатели.

Наш корр.

Стали лауреатами конкурса

Подведены итоги заочного всероссийского конкурса исполнителей народной песни «Орел сизокрылый». Лауреатом 2 степени стал Иван Шейко, обучающийся в детской школе искусств села Новая Таволжанка, лауреатом 3 степени – трио «Задоринки» Новотаволжанского Центра культурного развития, руководителем которых является Виктория Владимировна Артеменко. Поздравляем победителей!

Сегодня, когда одна за другой исчезают деревни и вместе с ними уходят носители традиционной народной культуры, ее сохранение, изучение и дальнейшее развитие взяли на себя учебные заведения. По мнению Петра Сорокина – профессора Московского университета культуры, заслуженного артиста РФ и по совместительству председателя жюри конкурса, подобные праздники являют собой одновременно школу, где происходит познание истории и культуры.

Р. ТРОФИМОВ.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на Шебекинскую районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2018 года.

Стоимость подписки 555 рублей 84 копейки.

Для инвалидов первой и второй групп установлена льгота, им подписка на газету обойдется в 488 рублей 76 копеек.



Через развитие экономики и дальше будем повышать благосостояние жителей Белгородской области

На состоявшемся 19 апреля заседании Белгородской областной Думы Губернатор области Евгений Савченко выступил с отчетом о результатах деятельности Правительства области в 2017 году

Уважаемые депутаты Белгородской областной Думы! Уважаемые приглашенные, дорогие друзья!

Начало 2018 года ознаменовалось судьбоносным событием в жизни нашей страны – выборами Президента Российской Федерации. Поэтому прежде чем приступить к отчету, хочу сердечно поблагодарить всех жителей области за поддержку кандидатуры Владимира Владимировича Путина. Наша консолидация вокруг общих целей и единство в отстаивании интересов Родины – главный залог процветания и благополучия всех россиян!

Сегодня наша страна переживает время масштабных социально-экономических и общественных преобразований. И Белгородская область активно включилась в них. В центре всех наших действий: и управленческих, и экономических, и социальных, стоит Человек, простой белгородец.

В этой связи миссию Правительства Белгородской области вижу в том, чтобы через развитие экономики и дальше повышать благосостояние жителей области, развивать социальную и жизнеобеспечивающую инфраструктуру, заботиться о незащищенных гражданах, а также поощрять и стимулировать гражданскую активность и развивать общественные институты самоуправления.

И продолжать эту работу мы будем далеко не с низкого старта. О сравнительно высоком качестве жизни белгородцев объективно свидетельствуют и социологические исследования, проведенные недавно федеральными экспертами.

Так, по уровню удовлетворенности населения медицинской помощью, жилищно-коммунальными услугами и деятельностью органов исполнительной власти по обеспечению безопасности граждан мы занимаем первые места в России.

Конечно, 58% – это небольшой уровень, это как раз хороший стимул для того, чтобы дальше улучшать работу, особенно по медицинскому обслуживанию.

По уровню удовлетворенности населения состоянием общего образования, деятельностью органов исполнительной власти по обеспечению безопасности населения от чрезвычайных ситуаций

мы вторые во всероссийском рейтинге. И в этом большая заслуга прежде всего нашей службы МЧС.

По уровню удовлетворенности населения условиями для занятий физической культурой и спортом мы входим в тройку лидеров.

И такая оценка белгородцами состояния социальной сферы, зафиксированная независимыми экспертами, нам, конечно, приятна. Но останавливаться на достигнутом мы не намерены.

Глава нашего государства Владимир Владимирович Путин поставил задачу: обеспечить устойчивый рост экономики и реальных доходов граждан и вдвое снизить уровень бедности. Белгородчина готова к выполнению этой задачи. На это направлены наши программы по развитию экономики и социальной сферы и наш главный финансовый ресурс – областной консолидированный бюджет.

Нетрудно убедиться из представленной на слайде структуры расходов за 2017 год, что областной бюджет носит явно социальную направленность.

Отмечу, что впервые за последние 20 лет областной бюджет в прошедшем году исполнен с профицитом в объеме 1,4 млрд рублей, и его доходы были увеличены по сравнению с предыдущим годом на 20,2%.

Региональная экономика в 2017 году успешно отражала все макроэкономические вызовы и уверенно наращивала объемы производства. По итогам года промышленный рост составил 106%. Динамично развивались горно-металлургический и агропродовольственный комплексы, машиностроение, производство строительных материалов, биофармацевтическая и другие отрасли промышленности.

Завершен ряд значимых для Белгородской области инвестиционных проектов общей стоимостью более 40 млрд рублей, а всего инвестиции в основной капитал составили за прошлый год 140 млрд рублей.

Много это или мало? Конечно, это высокий уровень, хотя до желаемых 25% от валового регионального продукта нам еще нужно добавить как минимум 50 млрд инвестиций.

Устойчиво и динамично, как и в прежние годы, развивалось сельское хозяйство, как растениеводство, так и животноводство, которое занимает лидерские позиции в России. Чтобы дать характеристику уровню развития сельского хозяйства нашей области, скажу следующее: благодаря белгородским сельхозтоваропроизводителям режим антисанкций наша страна переживает благополучно.

Под неусыпной опекой Правительства области – формирование благоприятных условий для развития предпринимательской сферы, где сегодня трудится практически каждый четвертый работающий житель нашего региона.

Успешными темпами растут индустриальные (промышленные) парки. Практически сформирован наш первый промышленный парк «Северный» в Белгородском районе, в котором уже более 30 резидентов и более двух тысяч работающих, а также в стадии формирования промышленный парк «Волоконовский». В конце прошлого года принято решение о создании промышленного парка «Котел» в Старооскольском городском округе, у которого, на наш взгляд, очень большое будущее. Начата реализация проектов по созданию промышленных парков «Фабрика» и «Южный» на территории Белгородского района. Да и каждый район области фактически готов к тому, чтобы развивать, пусть сначала небольшие, промышленные парки.

В минувшем году получили путевку в жизнь новые региональные программы по созданию небольших предприятий в сельских территориях. Уже сформирован портфель из 168 проектов областной программы «500/10 000» с созданием 1300 рабочих мест, и данная работа будет продолжена. Кроме этого, в рамках целевой программы «Я – сельский предприниматель» предоставлены 50 грантов в прошлом году на общую сумму почти 300 млн рублей.

Подчеркну, что в целом по области благодаря эффективным мерам по развитию и поддержке региональной экономики в 2017 году создано свыше 12,5 тысячи новых высокооплачиваемых рабочих мест.

Продолжение на 2-3 стр.